

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>CENTAR ZA REHABILITACIJU SVETI FILIP I JAKOV</b>			
<b>ADRESA:</b>	PUT PRIMORJA 56 23207 SVETI FILIP I JAKOV			
<b>TELEFON:</b>	023 388193	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> irenabaus@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
	Sindrom sagorjevanja	Sindrom sagorjevanja ili burn out, uvod i definicija, razlika između stresa i burnouta, simptomi oblici: uzroci burnouta, faze burnout, kako spriječiti burnout te načini na kojima se radi na sebi, uloga medicinske sestre. Zaključak. važnost osviješćivanja ovog problema u društvu jer je burnout sve češći problem današnjice, modernog doba koji nam sam po sebi nameće ubrzan tempo života i postaje svojevrsna epidemija	M.s Dalia Tomičić Marija Polegubić Barešić bacc.med.tech	CENTAR
	Zlostavljanje starijih osoba	Zlostavljanje starijih osoba u Hrvatskoj i Europi, osobe podložne nasilju, nasilje u ustanovama za starije osobe, tko su sve zlostavljači, način i vrste zlostavljanja. Kako pomoći osobi koju se zlostavlja i uloga sestre.	M.S. IVA MIČIĆ Marija Polegubić Barešić bacc.med.tech	CENTAR
	Mišićna distrofija	Što je mišićna distrofija, uzroci i simptomi mišićne distrofije, vrste mišićne distrofije, liječenje mišićne distrofije, uloga i zadaće medicinske sestre kod pacijenta sa mišićnom distrofijom, prevencija i komunikacija sa bolesnikom	M. S. Irena Rosan BAUS Marija Polegubić Barešić bacc.med.tech	CENTAR
	Inzulinska rezistencija	Inzulinska rezistencija, kako nastaje, koji su uzročnici bolesti, simptomi i rano otkrivanje bolesti, čimbenici koji utječu na razvijanje	N. S Irena Rosan Baus O. Marija Polegubić Barešić bacc.med.techn	CENTAR

		bolesti, kasno otkrivanje bolesti i komplikacije koje uzrokuje, utjecaj prehrane i liječenje, uloga medicinske sestre u liječenju i prevenciji		
	Strah od vađenja krvi	Što je strah od vađenja krvi, strah vs. fobija, hemofobija i tripanofobija. Kako nastaje strah od vađenja krvi :kognitivno bihevioralni model nastanka specifičnih fobija, kako ga prevladati:prikaz kognitivno bihevioralnih tehnika,kratak prikaz slučajeva	Jelena Gambiraža prof.psih i kog.bih.th	CENTAR

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA  
IRENA ROSAN BAUS**

**ZAMJENIK RAVNATELJ USTANOVE  
INES BEZINOVIĆ**